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Strongly agree 68.09
Agree 31.91
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 78.72
Agree 21.28
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 78.72
Agree 21.28
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 59.57
Agree 38.3
Disagree 2.13
Strongly disagree 0
Don’t know 0
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My child is happy at school
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My child feels safe at this school
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My child is well looked after at this school

59.57

38.3

2.13 0 0
0

20

40

60

80

100

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Don’t know

My child makes good progress at this school



Strongly agree 65.96
Agree 29.79
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 4.26

Strongly agree 70.21
Agree 29.79
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 54.35
Agree 28.26
Disagree 17.39
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 52.08
Agree 37.5
Disagree 4.17
Strongly disagree 2.08
Don’t know 2.08
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My child's teacher has high expectations of my child
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My child is challenged and motivated in his/her learning
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I am regularly kept informed about my child's progress
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My child receives appropriate homework for their age



Strongly agree 40.43
Agree 21.28
Disagree 2.13
Strongly disagree 0
Don’t know 36.17

Strongly agree 63.83
Agree 31.91
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 4.26

Strongly agree 72.34
Agree 27.66
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 82.61
Agree 17.39
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0
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The school deals effectively with bullying
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The school is well led and managed
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The staff are approachable and respond well to any 
concern/query I raise

82.61

17.39

0 0 0
0

20

40

60

80

100

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Don’t know

I would recommend this school to another parent



Strongly agree 61.7
Agree 25.53
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 12.77

Strongly agree 65.96
Agree 25.53
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 8.51

Strongly agree 48.94
Agree 51.06
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 0

Strongly agree 82.98
Agree 14.89
Disagree 0
Strongly disagree 0
Don’t know 2.13

61.7

25.53

0 0

12.77

0

20

40

60

80

100

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Don’t know

Assemblies are a valuable experience for my child
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The school's Christian ethos and values have a positive 
effect on my child
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I am satisfied with the variety of extra curricular 
activities available within our small school
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I am kept up to date and informed with regular 
communication e.g. newsletter/email/website
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